

百万捐助 百城联动

——关爱老人视力健康走进敬老院公益活动正式启动

本报讯 记者刘雅玲报道:7月28日上午,由珠海市红十字会、珠海市慈善总会和珠海大爱科技有限公司联合主办的“送老人明亮双眼——百万捐助,百城联动”关爱老人视力健康走进敬老院公益活动启动仪式在珠海市博爱老年公寓举行。该活动旨在关爱现代社会老年人的视力健康,提高老年人的生活幸福指数,弘扬尊老敬老的传统美德。

副市长、市红十字会会长阎武出席活动,为爱心企业珠海大爱科技有限公司颁发了捐赠证书,感谢他们的慈善敬老之心。

据了解,在人体的所有感觉器官中,眼睛的老化以及视觉功能的衰退是最明显的。人体到了40岁以上,眼睛开始出现晶体变硬,睫状肌的伸缩能力下降,尤其是老年人屈光不正、青光眼、白内障等眼部疾病将严重影响其生活及心理健康。为了改善老年人的视力状况,让全社会重视老年人的视力矫正及眼疾治疗,珠海大爱科技有限公司联合珠海市红十字会、珠海市慈善总会共同发起了“送老人明亮双眼——百万捐助,百城联动”关爱老人视力健康走进敬老院公益活动。

活动现场爱心涌动、气氛热烈,珠海大爱科技有限公司董事长邓惠欣代表公司向珠海市红十字会和珠海市慈善总会捐赠了4000副爱大爱晶石老花镜,总价值为



佩戴上爱心眼镜的老人好开心。本报记者 吴长赋 摄

103.2万元。该活动启动后,将为全国各地约100家敬老院的4000名贫困老人,免费捐赠度数适合的老花镜。

据了解,爱大爱晶石老花镜,镜框镶嵌着稀晶石,能够释放有益远红外线微波,缓解视觉疲劳,不让眼睛遭受疲惫困扰;镜片双面多层镀膜,能够阻隔电子屏幕中散发的有害蓝光,保护眼睛健康。老花眼佩戴后,看电脑微信,用眼持久,老人家也觉得不累不费力。

据悉,此前珠海大爱科技有限公司已经派验光师为珠海市博爱老年

公寓、珠海市平沙镇社会福利中心、斗门区井岸镇社会福利中心、万山居家养老服务站的老人们进行了视力筛查和老花镜度数适配。启动仪式当天,珠海市红十字会和珠海市慈善总会分别将价值近3万元的112副爱心眼镜转赠给这四家敬老院,并当场为博爱老年公寓有配镜需求的老人们戴上稀晶石老花镜,为老人们送上祝福和慰问。现场老年人笑得合不拢嘴,不少老年人热泪盈眶,纷纷感叹道,“感谢爱心人士对我们老年人

的关怀,戴上眼镜后不仅看东西变清晰了,人也仿佛变年轻了,今后我又可以轻轻松松地和老伙计打牌、视频聊天啦。”

据主办方介绍,在接下来的两个月里,珠海大爱科技有限公司将联动全国各地的代理商,在珠海市慈善总会和珠海市红十字会的协助下,在全国各地100家敬老院寻找有老花镜配镜需求的贫困老人捐赠稀晶石老花镜,为全国各地敬老院的老人护眼送爱心,将清晰的视界送给他们。

7月28日前山河保护日 百余人冒雨徒步巡河

本报讯 记者陈翩翩报道:7月28日为前山河保护日。当天,市水务局、市河长办等在前山河恒隆御水岸小区附近广场上组织开展“我和我的祖国”暨前山河保护日巡河活动。百余人冒雨徒步巡河,倡导保护母亲河,提升前山河流域水环境。

记者在现场看到,本次前山河保护日活动以大合唱《我和我的祖国》拉开帷幕。全体人员激情高涨,在雨中高歌,抒发对祖国无限热爱的深厚情感。随后,全体人员列队沿前山河岸线徒步巡河至白石桥,沿途清理垃圾,宣传水生态环保知识,宣传前山河综合治理工作,号召全社会关爱母亲河,保护母亲河。

前山河发源于中山市五桂山东南麓,流经中珠两地,主河道长23公里,其中在珠海境内约8公里,宽200米至800米,流域面积114平方公里。根据《前山河流域水环境综合治理专项攻坚方案(2019-2021年)》,我市正积极开展前山河流域污染源摸排、沿岸“散乱污”专项整治、源头治理等相关工作,加紧实施前山河流域12条问题河涌(含新增3条黑臭水体)治理工作,确保2019年年底完成黑臭水体整治,2020年问题河涌治理“初见成效”,力争再现前山河流域的碧浪清波,不断增强前山河流域上百万居民的获得感和幸福感。

市气象台预计 本周酷暑“下线” 雷雨不断

本报讯 记者王芳报道:昨日9时,一场短时雷雨瞬时发生。至此,进入大暑节气后一直酷暑难熬的天气终于被“破局”。此时,持续高温也让海上台风胚胎蠢蠢欲动。据市气象台预计,新的一周,南海将有热带低压生成,受其影响,珠海本周的将是换着花样来——雷阵雨、骤雨、大雨、雷暴,酷暑“下线”。

持续的高温极易出现强对流天气。由于白天地面吸收着热量,湿热空气不断上升,当进入高空气温下降时,气流中的水蒸气会凝结成水滴,进而积聚成雨。这就是典型的夏季强对流天气,它的特性是发生在中小尺度天气系统中,具有很强的局地性和突发性。珠海昨日清晨后发生的雷阵雨,就是强对流天气的表现,雷阵雨让珠海高温“疲软”。

陆地热力难挡,海面温度也同样热力四射能量充沛,这对台风胚胎的形成创造了良好的条件。此时,热带云团正在蓬勃生长,台风母体季风槽云系已经出现。据市气象台局预计,未来将有几个台风胚胎在此生成,本周将有热带低压产生。

市气象局提醒,市民出行请携带好雨具;遇强雷雨时,请暂时至安全场所避险。海面风力大,请过往船只只注意安全。

少跑腿 少排队 少等待

这些社保业务可就近在村居委会办

本报讯 记者王芳报道:为实现让群众在办理社保业务时“少跑腿、少排队、少等待”,市社会保险基金管理中心积极延伸服务到村居,让群众就近到户籍所在村居委会就能办理社保业务,享受在家门口的社保服务便利。

“以前的窗口服务是分险种、分业务开展,‘一窗式’服务将保险关系、养老、失业、医疗、生育、工伤业务统一‘一窗通办’。”据市社保基金管理中心综合科科长卢献卫介绍,每一个对外服务窗口均可接办所有的社保业务,实现了“一人综合受理,一个窗口对外,一条龙服务”,由原来的“最多跑一次”升级为“就近跑一次”。

记者了解到,社保业务已实现“全城通办”,用人单位和参保人可就近到村居委会办理业务。

据介绍,村居委会可办理四大类社保业务。一是社会保险业务查询,包括参保登记信息查询、缴费信息查询;二是基本医疗保险业务,包括学生和未成年人、城乡居民的参保保、新生儿以母亲名义参加基本医疗保险、以母亲名义参保新生儿身份信息变更、参保登记信息(联系电话、地址、缴费银行账号等)变更;三是城乡居民养老保险业务,包括城乡居民基本养老保险参保保、城乡居民基本养老保险标准及缴费周期变更、退伍军人军龄视同城乡居民基本养老保险参保缴费年限确认、参保登记信息(联系电话、地址、缴费银行账号等)变更;四是城镇职工基本养老保险业务,主要是城镇职工基本养老金停发。

七彩阳光 与爱同行

2019年斗门区关爱云南省怒江州福贡县儿童公益夏令营开营

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
江海情 携手行
来自珠海对口帮扶怒江的报道

本报讯 记者廖明山 何进报道:为落实东西部扶贫协作有关工作部署,更好地促进两地青少年交流,进一步增进斗门福贡“江海情”,7月28日,“七彩阳光·与爱同行”2019年斗门区关爱云南省怒江州福贡县儿童公益夏令营在大信新都汇斗门店开营。

本次夏令营从7月27日到8月3日,为期8天。据了解,夏令营为30名福贡孩子安排了思想引领、人文珠海、科普实践、艺术体验、健康自护等5大方面的学习体验课程。开营当天,福贡孩子们坐上摩天轮俯瞰井岸城区和黄杨河出海的胜景,参观了接霞庄、慕韵堂等斗门名胜。未来数天,孩子们还将漫步领略港珠澳大桥的雄伟壮观和日月贝夜景的奇妙变幻,让孩子们感受珠海魅力。

活动开始前,斗门区青少年宫工作人员和大学生助教为福贡孩子们送上定制服装、书包与日用品。

此次夏令营,青少年宫七彩阳光艺术团为30名福贡孩子活动配备了一对一活动搭档。见面时,七彩阳光艺术团的孩子们为远道而来的小客人准备了精彩的节目;福贡小朋友也以一首傣族歌曲表达出原汁原味的怒江少数民族风情。

开幕式上,福贡孩子们表达着初来珠海的兴奋,对夏令营接下来的精彩活动充满了期待。



夏令营开营仪式上,小朋友们表演节目。本报记者 曾遥 摄

奋进新时代 筑梦新奥园

——中国奥园集团乔迁新址

2019年7月28日,中国奥园集团宣布其位于番禺万博商务区的奥园国际中心奥园集团大厦正式投入运营,即日起集团总部和核心业务集团正式迁至该大厦办公,同时与番禺区人民政府、中国科学院控股有限公司(简称“国科控股”)达成战略合作,携手共创科技产业新高地。中国科学院企业党委书记、国科控股董事长吴乐斌,番禺区委副书记、区长陈德俊,中国奥园集团董事长郭梓文,党委书记、总裁郭梓宁带领集团高管出席活动。

番禺位于广州中南部,地处粤港澳大湾区地理中心位置,是岭南文化的重要发源地和“海上丝绸之路”起点之一,拥有区位优势、交通枢纽优势、产业格局优势、人才智力优势和商贸传统优势。2018年番禺地区生产总值突破2000亿元,在全国综合实力百强区中排名第十,全国投资潜力百强区中排名第五(居广州各区第一位)。

作为番禺区总部企业的中国奥园集团,历经23年坚实发展,形成“一业为主,纵向发展”的业务格局,成功打造地产、商业、科技、健康、文旅、金融、跨境电商、城市更新等八大产业板块,已发展成为销售额超千亿、纳税额超百亿的多元化跨国企业集团,荣登《福布斯》“亚洲最佳上市公司50强”,位列《财富》“中国500强”第279位。奥园国际中心位于番禺万博中央商务区,总建筑面积35万平方米。



中国奥园集团乔迁典礼现场



中国奥园集团董事长郭梓文在乔迁典礼上致辞

约仪式。国科控股是中国科学院旗下经国务院批准设立的首家中央级事业单位经营性国有资产管理公司,代表中科院统一负责对院直接投资的全资、控股、参股企业经营性国有资产行使出资人权利,2018年底,国科控股注册资本51亿元,持股企业53家,其中全资和控股企业28家、监管全院企业800余家、境内外上市企业27家,主要分布在新一代信息技术、高端装备制造、节能环保、新材料、投资与现代服务、医疗健康等领域,拥有联想控股股份有限公司、中科实业集团(控股)有限公司、东方科仪控股集团有限公司、中国科技出版传媒集团有限公司等一批知名企业。

陈德俊区长指出,番禺区近年来坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记对广东工作的一系列重要指示批示精神,紧紧把握粤港澳大湾区建设的历史性机遇,按照高质量发展要求,深入实施创新驱动发展战略,奋力打造华南地区创新发展新高地。今天,番禺区十分荣幸地迎来了国科控股和中国奥园集团两位重要战略合作伙伴。此次三方合作是番禺构建高端高质高新现代产业新体系中的一个重要里程碑,希望国科控股与中国奥园集团强强联手,大力引进优质项目,为番禺经济高质量发展注入强大新动能。番禺将秉承开放、合作、共赢的发展理念,不断优化营商环境,全心全力为企业提供“保姆式”优质服务。

郭梓宁总裁表示此次合作既是三方共同推进国际高端科技成果转化落地、促进番禺在粤港澳大湾区创新发展的合作成果,也是中国奥园集团扎根番禺,立足广州,深耕大湾区,大力发展科技产业,实现转型升级、提质增效的重要举措。未来三方将充分发挥各自资源优势,在番禺打造科技产业高地,推动更多高科技产业落地孵化。

郭梓文主席表示,中国奥园集团将以此次大厦落成和总部搬迁、牵手番禺区人民政府及国科控股为契机,进一步按照“一业为主,纵向发展”的战略布局,做强主业做大产业,为成为番禺本土的世界五百强企业而努力,为广州番禺培育壮大战略性新兴产业,提升在粤港澳大湾区和广深港澳科技创新走廊城市中的竞争力、建设宜居宜业、和谐幸福美丽番禺做出应有贡献。



中国科学院企业党委书记、国科控股董事长吴乐斌在番禺区人民政府&国科控股&奥园集团战略合作签约仪式上致辞



番禺区委副书记、区长陈德俊在番禺区人民政府&国科控股&奥园集团战略合作签约仪式上致辞



中国奥园集团党委书记、总裁郭梓宁在番禺区人民政府&国科控股&奥园集团战略合作签约仪式上致辞



番禺区人民政府&国科控股&奥园集团战略合作签约仪式

米。其中,由澳大利亚柏涛与上海柏涛联袂设计的220米超高层地标——奥园集团大厦,是中国奥园集团全力打造的集团新总部,包含集团总部及旗下商业地产集团、健康生活集团、奥买家集团、文旅集团和科技集团等多个核心业务集团,以及智安科技公司、国科生命科学公司、艺能集团等合作企业入驻。这意味着中国奥园集团(3883.HK)、奥园健康生活集团(3662.HK)两大上市公司同时入驻番禺万博商务区。

此次中国奥园集团总部和核心业务集团入驻番禺万博商务区,既是中国奥园集团积极响应粤港澳大湾区发展规划纲要的重要体现,也充分说明了番禺全力打造的国际化法治化营商环境产生的巨大吸引力。

作为中国奥园集团新总部,奥园集团大厦集多元产业板块于一体,是中国奥园集团着力打造的复合地产的创新升级基地、科技产业的转化孵化基地、现代服务业的示范样板基地和健康生活的潮流引领基地,未来将吸引更多新兴科技产业落地和现代服务业企业入驻。

典礼当天,奥园集团与番禺区人民政府、国科控股举行战略合作签



番禺区人民政府&国科控股&奥园集团战略合作签约仪式



香港知名艺人谭咏麟先生合作的艺能集团当天入驻奥园集团大厦

